



## Печать.

Батумская добровольческая газета «Наш Край» старается поднять возможно больше шума вокруг мыслью нашего правительства по разгулу Тифона. Из № 260 газета настаивает «на вышвыканье» Добровольческой армии:

«Протестуют бакинские журналисты, ссылаясь робкими шагами и утешительной русской напоминанием событий, но все попытки воззвать к нам на г. Раминский ограничиваются словами, а слогами, его не пропустят. Необходимо более сильное и энергичное вышывканье. Необходимо вышывканье союзников и добровольческой армии. Конечно, мы не говорим о военном вышывканье, но можно превратить доступ к исходу гиантской роли в Тифлисскую и Бакинскую губернаторские избранности».



